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Poplatek za odpady

Upozorňujeme občany, že do 30.9.2003 měl být zaplacen poplatek za odpady (při rozložení poplatku na splátky). Do 10.10.2003 je možno na obecním úřadě zaplatit bez sankčního poplatku, v pozdějším termínu bude připočtená 50% přirážka. Dle novelizovaného zákona, na který budeme reagovat úpravou vyhlášky, se při včasném nezaplacení může částka navýšit až o 300%, tj. činila by z původních 370Kč až 1110Kč.

Za dva roky tohoto systému musíme konstatovat platební disciplínu našich občanů. Neplatičů je minimum a jsou jim již zasílány platební výměry. Jelikož po platebním výměru následuje exekuce např. z platu nebo důchodu, někteří dotyční již poplatek obci zaplatili.

Shodný postup budeme uplatňovat i u dalších místních poplatků (psi atp.) s tím, že máme identické pravomoci jako finanční úřady (zákon č.337/1912 Sb., O správě daní a poplatků ve znění pozdějších zákonů).

Výstava v muzeu

Slavnostní otevření výstavy osad obce Chbany a Březno, které proběhlo 13.9.2003 je dle mého názoru z pohledu občana Chban možno hodnotit ze dvou pohledů. Za prvé  se určitě jedná o moment přispívající ke zvýšení zdravého patriotismu nás chbanských občanů (je velmi nízký, projevuje se většinou „žádným“ vztahem k obci) tolik co do kladného hodnocení.

Za druhé jsem byl zklamán absencí výstavy obcí zatopených Nechranickou přehradou. Tuto část si prohlíželi někde ve výstavních prostorách v Německu naši sousedé.

Domluvili jsme se, že kompletní výstavu odkoupíme a vystavíme při vánoční besídce pro důchodce v kulturním domě ve Chbanech. Poté bude výstava přenesena natrvalo do zasedací místnosti obecního úřadu.

Taneční zábava

Dne 17.10.2003 se v KD ve Chbanech koná od 20:00 již tradiční taneční zábava organizovaná obcí. Jako obvykle bude hrát Aquarius a nebude chybět ani předtančení. Navíc bude překvapení pro pány i dámy…

Přijďte se pobavit, zatancovat si.

Dodatek k výstavě obcí Chbany a Března

Na výstavě byla představena kniha Heraldické a nápisové památky Chomutovska. Je zde i zmínka o osadách Poláky, Soběsuky a Vikletice. Knihu jsme zakoupili a je k nahlédnutí na obecním úřadě.

Dovolujeme si vytáhnou několik zajímavostí: Poláky :na místě zámku stála původně tvrz, stávající zámek má na průčelí erb, který patří Hradčovským. Na erbu je krokev, ozubené kolo, tři pštrosí pera. Ti zámek koupili od Lobkoviců a v roce 1928 zámek rozsáhle opravili. Zajímavé je, že Hradčovští jsou ze Slovácka. 

Sloup nejsvětější trojice na návsi pochází z roku 1683 a je zde umístěn erb Šliků.

Soběsuky : vesnice je připomínána již v roce 1281, barokní stavba kostela svatého Martina je z konce 17.stol. V kostele je pochováno mnoho majitelů soběsuckého panství (zemřeli 1680-1792). Kolem kostela se pochovávalo do roku 1894. Sousoší sv.Jana Nepomuckého stojí u kostela od roku 1724 (v posledních dvou letech byli ukradeni andílci stojící po stranách). Je zde umístěn erb Klebelsberků, na erbu jsou například tři pštrosí pera, dvě hlavy Turků, tři šípy atd. Bývalý zámek byl postaven okolo roku 1640, v erbu je například lev obrácený vlevo a tři jetelové lístky. Další erb byl na budově bývalého špýcharu.

Vikletice : kaple sv.Anny byla postavena v letech 1744-1745. Mariánský sloup, který dnes stojí u kostela (původně stál na návsi) nechal postavit roku 1695 Leopold Schmidt von Schmidfeld. Na erbu na podstavci je dělený štít, půl korunovaného lva, brněná paže s  mečem. Vedle stojící Mariánský sloup je přivezený z obce Libouš. Na erbu je například říšské jablko a tři kráčející lvi.

Poděkování

Děkujeme organizátorům maškarního odpoledne dětí v Polákách a panu Tomáši Schauerovi za diskotéku na této akci.

Pro ilustraci jsme chtěli přiložit fotografii, ale pro její špatnou kvalitu se to nepovedlo.

Kronika obce

 Svaz československo-sovětského přátelství
Byl založen již v r.1950 a měl hlavní úkol prohlubovat československo-sovětské přátelství, poznávat sovětskou kulturu, zemi, lid a tak na kulturním poli doplňovat naše spojenectví se Sovětským svazem. O činnosti odbočky nejsou dochovány podklady. Lze usuzovat, že aktivita byla malá, až činnost ustala vůbec. V roce 1975 obnovila ustavení odbočky ředitelka ZDŠ s.Alice Krušinová, ale po roce opět odbočka přestala pracovat. Není známa členská základna, ani počet členů výboru.

Obrat k lepšímu nastal v r.1977 na plenárním zasedání MNV dne 22.února 1977 bylo vyhlášeno ustavení základní odbočky SČSP s širokou členskou základnou 119 členů. Z tříčlenného přípravného výboru : Josef Hujavý, Emilie Kissová a Josef Zajíc byl do čela odbočky zvolen s.Josef Zajíc. Členské příspěvky činily 10, 15 a 20Kčs. Prvou větší akcí byl zdařilý zájezd autobusem do Prahy na tématickou výstavu SČSP. Členové odbočky se aktivně podíleli na veřejném životě obce a na akcích zvelebení.

Pomocná stráž veřejné bezpečnosti

Má za úkol pomáhat veřejné bezpečnosti a zajišťovat pořádek, bezpečnost občanů a chránit socialistické i soukromé vlastnictví. Pomocná stráž byla založena ve Vikleticích v r.1957, ve Chbanech v r.1959. Má tyto složky – velitele a členy. Velitel je volen členy a potvrzován oddělením veřejné bezpečnosti v Radonicích. Při založení měla ve Vikleticích stráž 2 členy, byl to Holcepl Emil a Kolarik Milan, od r.1960 Znamenáček Antonín. Ze Chban Slavík Ladislav a Jirkovský Stanislav. V roce 1960 obě složky byly sloučeny do jediné pod názvem Chbany.

Velitelé :

1960-1962 Jirkovský Stanislav

1963-1965 Holcepl Emil

1965-1967 Zmanenáček Antonín

1967-1974 Pokorný Karel

1974 Pokorná Jiřina

V roce 1972 k jednotce byly připojeny Poláky.

Činnost členů pomocné stráže je převážně preventivní, hlavní náplní jsou noční pochůzky a střežení objektů. V r.1979 měla jednotka již 9 členů a o její práci svědčí propůjčení odznaku Vzorná jednotka, který je každý rok obhajován. K 20. Výročí založení Pomocné stráže obdržel Emil Holcepl odznak ministerstva vnitra za 20 let služby.

Z větších akcí pomocné stráže bylo objasnění vloupání do místní prodejny, kdy byl pachatel za pomoci členů PSVB zadržen. V r.1970 s.Julius Čertík zadržel uprchlého vězně. Jednotka pořádá akce zaměřené k bezpečnosti dětí v dopravě, pořádá ples a k organizaci Mezinárodního dne dětí přispívá částkou 300,-. Každým rokem jsou 3 nejaktivnější členové odměňováni radou místního národního výboru.

Osvěta

Každý začátek je těžký! Tato stará pravda platí i pro osvětovou činnost ve chbanském obvodu. Ze školních kronik se dovídáme, že místní národní výbor ve Vikleticích zakoupil za 2 500,- knih pro veřejnou knihovnu, která byla spravována řídícím učitelem. Další zpráva říká, že v r.1955 v pohostinství ve Vikleticích učitel J.Pražák promítal pro mládež i dospělé filmy, že zde byl založen divadelní kroužek, který v r.1957 se změnil na estrádní a s nastudovaným programem konal zájezdy do blízkých obcí – Sedčic a Nového Sedla. V tomto roce byla i veřejná knihovna přemístěna ze školy do budovy národního výboru. Knihovna pak byla v r.1966 přestěhována do Chban a v r.1970 byly knihy převzaty okresní lidovou knihovnou a odvezeny do Chomutova.

V náhradu za zrušenou knihovnu okresní lidová knihovna zajíždí do Chban 1x za 14 dní a zde půjčuje knihy. Zájem občanů o tuto službu je značný.
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