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Výtah z 33. zasedání zastupitelstva obce

 Jednání se uskutečnilo 10. 10. 2005, přítomno bylo 7 členů zastupitelstva a 2 hosté.

Zastupitelé projednali žádost paní Stehlíkové na snížení nájmu z nebytových prostor  pohostinství. Vyřešením záležitosti byl pověřen starosta, což vyplývá ze zákona. Schválily se rozpočtové změny, hospodaření obce za 3. čtvrtletí a přepsání bytu. 

Instalace kamenů

V průběhu posledního týdne se někteří obyvatelé obytné zástavby Chbany velice ostře vyjadřovali k instalaci kamenů podél  místních komunikací. Naše stanovisko je velice pragmatické. Nikde v republice na travnatých plochách auta neparkují  a obec Chbany nebude výjimkou. Jelikož tomu tak bylo, výše uvedená instalace kamenů tomu má zabránit. Dle stanoviska jak vedoucího odboru dopravy ing. I. Bejčka, dopravního inženýra Dopravního inspektorátu Policie ČR v Chomutově ing.  Schärfra je tato záležitost na místních komunikacích zcela v samosprávném rozhodování místně příslušné obce. 

Oponentura mimo jiné např. ve smyslu nemožnosti vysávání interiéru vozidla z důvodu zabránění příjezdu ke vchodovým dveřím nebo „hlídání“ vozidla proti poškození či ukradení je vysloveně absurdní a nikde jinde tato fakta nejsou důvodem parkování na travnaté ploše. A to jsou v jiných městech a obcích podmínky k parkování ještě složitější než ve Chbanech. Dále chceme uvést, že Obec Chbany disponuje dvěmi vyhláškami, na základě kterých po určité úpravě bude možné při nerespektování těchto pravidel tuto záležitost řešit v přestupkové komisi. Samozřejmě že je možné mít na tuto věc jiný názor, my bychom si také při obecné disciplinovanosti občanů dovedli představit Chbany bez kamenů, ale např. řešení tohoto problému verbálními projevy ve smyslu defenestrace byly určitě neopodstatněné.

Ptačí chřipka

Krajská veterinární správa pro Ústecký kraj chápe, že na základě informací sdělovacích prostředků má obyvatelstvo obavy z bezprostředního ohrožení lidské populace s katastrofálními důsledky. Samozřejmě určité riziko existuje,  není to však v našich podmínkách bezprostředně akutní. 

Každý chovatel by však měl sledovat zdravotní stav drůbeže v malochovech z hlediska například poklesu spotřeby krmiva, vody.  Dále je nutné sledovat užitkovost (snáška, přírůstky), eventuálně vyšší úhyny. Jakmile by chovatelé některé změny zaregistrovali, je možné toto nahlásit na obecní úřad nebo přímo na krajskou veterinární správu (tel. 475 315 932).

Některé povinnosti chovatelů jsou stanoveny veterinárním zákonem v oddílu povinností chovatelů ( mj. např. ohlášení podezření z nákazy,  hlášení mimořádných úhynů). Tato skutečnost je v současné době více než aktuální. 

Zrušení autobusového spoje

Pouze do 31. října 2005 bude jezdit autobus Vikletice – Kadaň v 9.00 hod. a zpět v 11.30 hod. Pro firmu LEXTRANS je tato linka nerentabilní a i když obec na ní doplácela, požadavky, které si pan Lexa nyní stanovil jsou pro obec přemrštěné. Obec oslovila další firmu Anexii, která vozí zaměstnance do Rakovníka. Požadavky obou firem jsou pro obec neúnosné.  Od 1. listopadu musí občané více využívat ranního spoje v 7.15 hod.

Pes na hlídání

Má-li někdo zájem o hlídacího psa, křížence retrívra, ať se přihlásí na obecním úřadě. Zde budou poskytnuty bližší informace.

Je tu podzim…

Pracovníci veřejně prospěšných prací uklízejí listí u zahrady školy. 
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Použití plodů podzimu k výtvarné činnosti v ZŠ ve Chbanech. 
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Kronika obce 

Na nějakou dobu přerušíme kroniku, ve které jsme naposledy popisovali kravín v Polákách. Protože se našlo v archívu pár listů poválečné kroniky, chtěli bychom Vás seznámit s jejich obsahem.

„Budoucím…

Kronika jsem…a v mých řádcích záznam dějů zdejší obce. Kronikáře oči bdělé střeží život obce den ze dne, by Vám, budoucím, zachován obraz dnů zašlých ---

chyb našich se varujte, dobro námi počaté rozmnožte pro lepší dny příští…

Tato pamětní kniha byla pořízena na základě usnesení místního národního výboru ze dne 12. 3. 1948. Zakoupena byla z finančních prostředků obce za Kčs 1.200,- u fy Liška, knihkupectví v Praze.

Jsem pamětní knihou osad Vikletice – Soběsuky – Vadkovice. Ty, kronikáři, zamysli se dobře nad mým posláním. S tím vědomím piš dále řádky, jež jednou budou řádky historickými, tlumočícími, co jsme byli. Dosud bylo tak málo důležitých období, jako je přítomná doba, kterou správně označil president Dr. E. Beneš jako dobu přechodu, v níž zmírá staré a rodí se nové, doba velkých převratů, zlomů, vrcholů i pádů, změn, budování aj. Ke mně se budou zvědavě obraceti oči budoucích jak to dnes vše děláte, ze mne budou čerpat ponaučení i výstrahu do budoucna. Chci plně splnit svůj účel, chci být pravým a nefalšovaným obrazem toho co mne po cestě do neznámé budoucnosti potkalo. Toho všeho si Ty kronikáři buď stále vědom a tak na mne český občane budoucí také pohlížej! Dala jsem se dnes na dalekou pouť jejíž konec je pro mne v štěstí stále vzdálený!

Místní národní výbor:

Předseda: Klouda František, Vikletice 41

Náměstek: Miedler Robert, Vadkovice 24

Členové: Vohryzka František, Vadkovice čp. 26

                Marek Miroslav, Vikletice 42

                Volfram Čeněk, Vikletice 9

                Cahajla Josef, Soběsuky 16

                Ulrych Josef, Vikletice č.p. 1

                Hryzbil Josef, Vadkovice čp. 1

                Nosek Emanuel, Soběsuky č. 7

Letopisecká komise: Klouda František

                                Volfram Čeněk

                                V. Lerch

                            Marek

Životopis kronikáře:

Kdo jsi, čtenáři, čtoucí mé básně po stu letech? Nemohu ti poslati ani jediného květu z tohoto bohatství jara ani jediného zlatého proužku z tam těch oblaků. 

Otevři dveře a rozhlédni se! Z kvetoucí své zahrady nasbírej vonných památek květů před sto lety zašlých. V radosti srdce svého snad pocítíš živou radost, jež zpívala kdysi za jarního jitra, vysílajíc přes století veselý svůj hlas.

Dívaje se do dálek příštích neznámých let, začínám psát první stránky této knihy. Tak jako básník ve svých verších cítí a hovoří se svým čtenářem, tak i já mám ve svém nitru tytéž pocity. Sbírám pro ty, kteří teprve očekávají své zrození, pro ty generace, které příjdou po nás, sbírám nyní – jako jiní kronikáři – prosté květy, vyrostlé na nivách přítomnosti, dokud ještě kvetou v mysli současníků, dokud nezvadnou a nezetlí v popel dokonalého zapomenutí.

Až potom, po stu letech, až čas přikryje všechny stopy naší existence, až tu nebude nikdo kdo s námi v naší přítomnosti žil, zeptá se některý z příštích čtenářů až bude čísti tyto řádky po stu, dvou stech letech: „Kdo psal tyto paměti, čím byl, jak žil?“

A tu milému čtenáři vyplňuji jeho přání a píši mu také něco o sobě.

Narodil jsem se 2. března 1921 v Lounech. Obecnou školu jsem navštěvoval v Dobroměřicích, kam jsme se v roce 1930 přestěhovali. Vychodil jsem 4 třídy měšťanské školy a potom s úspěchem vykonal jsem zkoušku do učitelského ústavu v Kutné Hoře. Otec nebyl nijak sociálně silným, přesto přinesli společně velkou oběť, když vše věnovali na moje studia. V roce 1941 jsem maturoval a poté hned jsem zažádal o přijetí do školské služby. Protože byl dostatek učitelstva, hospitoval jsem přes 1 rok bez jakékoli odměny. V roce 1942 jsem byl poslán úřadem práce na nucené práce do středního Německa. Tam, odtržen od domova jsem pracoval jako pomocný dělník vrchní stavby až do dubna 1945. Po návratu a osvobození v květnu jsem se ihned hlásil do školní služby. Přidělen jsem byl na obecnou školu v Lipenci. Potom jsem v dubnu 1946 konal vojenskou službu do 1. listopadu 1946. Od 2. listopadu 1946 jsem byl ustanoven řídícím učitelem obecné školy ve Vikleticích. V červenci 1947 jsem se oženil. A tak se svou manželkou Věrou žijeme klidně a spokojeně v této malé vísce, těšíce se na příští dny radosti rodinného štěstí. I ten prostý život v malé vísce má svůj půvab a své kouzlo. Věčná škoda však pro ty, kteří mu dodnes ještě nerozumějí.

Ve Vikleticích dne 3. listopadu 1948

Marek Miroslav

Poznámka redakce : Upozorňujeme, že kronika není opravována z důvodu zachování autentičnosti zápisu. 

Citát : „Opravdu moudrý je ten, kdo pozná sám sebe.“

Lev Nikolajevič Tolstoj
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