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Výtah z 34. zasedání zastupitelstva obce

Jednání proběhlo dne 14. listopadu a zúčastnilo se jej 9 členů zastupitelstva a 4 hosté. Nejdéle se diskutovalo o obecně závazné vyhlášce, která by stanovila pravidla pro pohyb psů na veřejném prostranství v obci Chbany a přilehlých osadách.

Zastupitelé se dohadovali o tom, zda psi musí mít košík, či ne. Nakonec se shodli na tom, že na veřejném prostranství (veškeré pozemky uvnitř obce) musí být psi vedeni na vodítku s obojkem. V případě, že pes znečistí veřejné prostranství a chovatel zanedbá povinnost uklidit toto znečištění, půjde o přestupek, který bude řešit přestupková komise. Úplné znění vyhlášky si můžete přečíst na úřední desce. 

Dále byly navrženy inventarizační komise, které provedou inventarizaci majetku. 

O prodeji parcely v Polákách, kde byli dva zájemci, se rozhodovalo obálkovou metodou. Opakovaně byl z důvodu nezávaznosti obce odmítnut sponzorský dar Severočeských pískoven a štěrkoven ve výši 200 000,- Kč. Odsouhlasil se pronájem Unimo buněk u Dřeváku ve Vikleticích Vodní záchranné službě. 

Městský úřad Kadaň pro nás zdarma zpracuje časový harmonogram komunitního plánu (sociální služby). 

Od 1. března 2006 bude s největší pravděpodobností kompletně zrušena vlaková doprava. Krajský úřad již nechce dále dotovat souběžné tratě. Obce na Radonicku budou nuceny toto řešit autobusovými linkami. Obyvatelé z Poláků, kterých se to nejvíce dotkne mohou využívat autobusové spoje Kadaň – Žatec. 

Obec přistoupila ke zrušení viniční tratě pod Přeskaky. Viniční trať pod Poláky bude zachována.
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Halloween

Ke konci října se obyvatelé Vikletic dočkali milého překvapení. Členové dětského pěvekého souboru z Kláštěrce nad Ohří, kteří zde měli týdenní soustředění, oslavili slavnostním pochodem vesnicí svátek duchů - Halloween. Samozřejmě zde nechyběly ani různé strašidelné kostýmy, rozsvícené dýně, barevné lampiony. V chladném podvečeru působivě  vynikal plivač ohně. 

Vánoce v muzeu

Oblastní muzeum v Chomutově Vás zve na vernisáž výstavy betlémů, která se koná v sobotu 26. 11. 2005 v 10 hodin v prostorách staré radnice. Hudební doprovod obstará Loutna česká a od 11.30 hod vystoupí folklorní soubor Krušnohor. Výstava potrvá do 8. ledna 2006. Otevřeno: Út – Pá: 9 – 17 hodin, So: 9 – 13 hodin.

Mikulášská besídka

Dne 10. prosince od 14.00 hod. proběhne na sále ve Chbanech Mikulášská besídka. Účinkují: skupina TRIK, Zdeněk Srstka nebo Jiří Krytinář, Radka Mašková, Petr Brehm a DJ. Děti, které byly celý rok hodné, dostanou od Mikuláše malý dárek. Nebude chybět diskotéka a různé soutěže. Děti z Poláků mají sraz v 13.30 před hospodou a budou odvezeny do Chban.

Sdružení obrany spotřebitelů

Toto sdružení vzniklo v roce 1993 jako neziskové občanské sdružení. Jeho cílem je pomáhat spotřebitelům v oblastech, kde síly individuálních spotřebitelů nestačí. Jedná se o nespokojenost s jednáním prodejců, problémy s  reklamací zboží, nákupem předražených výrobků na reklamních akcích, nekvalitním provedením služeb.

Tato poradna bezplatně funguje na internetových stránkách www.spotrebitele.info 

Přesně formulovanou stížnost na obecním úřadě elektronicky zašleme k vyřízení.

Vánoční besídka pro důchodce

Srdečně zveme všechny důchodce na vánoční besídku, která se koná dne 21. prosince 2005 od 14.00 hod. na sále ve Chbanech. Vystoupí děti z místní školy s kulturním pásmem. K tanci a poslechu bude hrát Country plus duo. Všichni přítomní obdrží od obce malý dárek a občerstvení. Věříme, že svojí účastí přispějete k předvánoční slavnostní náladě a odpočinete si od běžných starostí a povinností. 

Odjezd autobusu: Poláky od obchodu – 13.25, zastávka Malé Krhovice – 13.30 hod., zastávka Vadkovice – 13.35, Vikletice – 13.40, Roztyly – 13.45, Přeskaky – 13.50. Zpět budete odvezeni v 18.00 hod.

Domácí vánoční cukroví

Nechce se Vám péci a dělat nepořádek kvůli troše cukroví a přesto jej máte rádi? Zkuste to tentokrát jinak. Můžete si objednat směs cukroví (linecké, kokosky, plněné košíčky, kávové slzy, ořechové rohlíčky, vosí hnízda aj.) za 220,-Kč/1 kg. Objednávky přijímá paní Věra Havrlová, Vikletice do 30. listopadu. Mobil: 606 671 843, e-mail: VeraHavrlova@seznam.cz

Vánoční koncert

Také letos se uskuteční 24. prosince koncert v kapli Svaté Anny ve Vikleticích od 14.30 hod. Hrát bude slečna Tereza Kabátová, která zde účinkovala v létě. Je studentkou konzervatoře a hraje na piano a housle. Věříme, že i tentokrát si přijdete společně zazpívat vánoční koledy, ochutnat cukroví a teplý punč. Bude zde opět vystaven velký český betlém.  Jistě vám potom bude více chutnat štědrovečerní večeře.

Silvestr s Aquariem

Oblíbenost hudební skupiny Aquarius je známa nejen na Chbansku, během roku jsme  až čtyřikrát díky této formaci uvedeni do velice dobré nálady a tentokrát, jak nikdo určitě nepochybuje, to bude ve Chbanech i na závěr roku, na Silvestra. 

Začínáme v kulturním domě ve Chbanech v roce 2005 ve 20:00 hodin a končíme až v roce 2006.

Vstupné činí 180 Kč. Neboť očekáváme velký zájem veřejnosti, bude předprodej lístků zahájen dne 1.12.2005 v kanceláři OÚ, kdy cena lístku s rezervací bude činit 200 Kč.

Vánoční přání

Další vydání Chbanských novin vyjde až začátkem roku 2006, a proto Vám již nyní redakce našich novin přeje krásné prožití svátků vánočních. V příštím roce nechť Vám loďky plují dle Vašeho přání. 

Kronika obce Pokračování poválečné kroniky..
Z minulosti

Úvodem uvádím několik ryze českých dokumentů, které jsou zaznamenány ve školní kronice české obecné školy o minulosti těchto osad. Podle vyprávění starousedlíků existuje prý německy psaná kronika ze starých minulých let, která obsahuje přesné záznamy dávných dob. Tato však přes marné úsilí nalezena nebyla, snad důsledkem válečných událostí v roce 1938 – 1945 byla zničena. 

Vikletice
Podle záznamu ve školní kronice patřila osada Vikletice 1332 - 1361 k obci Pětipsy, v létech 1447 k Vintířovu, a pak do roku 1518 k hradu Hasenstejnu. V letech 1518 připadla opět k Pětipsům. V roce 1547 byla postoupena králi Ferdinandovi od obce žatecké a druhý rok 1548 prodána Šebestiánovi z Veitmile. Před rokem 1679 patřila Postoloprtům a od roku 1679 náležela k soběsuckému statku. 

Soběsuky
Farní osada Soběsuky byla od roku 1281 majetek vladycí na několik zboží rozdělený. Ve 14. století zde byl farní kostel, jehož podacími pány byli roku 1356 Beneš a Racek, roku 1372 Racek a Petr, roku 1396 Racek a roku 1419 Čeněk. V 16.století patřily Soběsuky k Sedčicům, později byl tu statek Doupovcův s tvrzí, který jim byl roku 1623 zabaven. Roku 1645 založeny byly kostelní knihy. 

Germanizace
Od 17.století nastala velká germanizace zdejšího kraje a po bitvě bělohorské naši předkové byli zbaveni všech privilegií a práv, ba i svého mateřského jazyka a vnucen jim jazyk cizí. Jen překroucená jména skrývala v sobě český původ (jména osob a obyvatelů). I za a po válce třicetileté dál tento český kraj byl poněmčován a ožebračen. 

První světová válka

Teprve po první světové válce se poměry zase změnily. Při sčítání lidu na jaře 1921 zjištěno bylo následující : 





celkem obyvatel


z toho Čechů

V Soběsukách
256
32

Ve Vikleticích
200
21

Ve Vadkovicích
109
15

V Přeskakách
125
48

V Roztylech
69
12

Ve Chbanech
76
7

Celkem v nejbližším okolí 135 Čechů. 

Poznámka redakce : Upozorňujeme, že kronika není opravována z důvodu zachování autentičnosti zápisu. 

Citát : „Nejsnadnější způsob, jak ztratit důvěru mladých,

 je dávat jim nekonečně rady.“
Ernest Hemingway
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