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Výtah z 27. zasedání zastupitelstva obce
Jednání proběhlo 14. 2. 2005. Zúčastnilo se všech 9 členů zastupitelstva. Paní Malhausová provedla rozbor jednotlivých položek příjmů a výdajů za rok 2004. Příjmy činily 12 731 973,- Kč a výdaje 12 161 835,- Kč. Byla provedena inventarizace majetku. Obec dostala dotaci na rekonstrukci přístupové komunikace a parkovacích ploch k Nechranické přehradě ve Vadkovicích. Byly navrženy ceny prodejů a nákupů pozemků. Projednala se žádost pana Lexy na zvýšení dotace na autobusové spojení do Kadaně. Schválilo se  povolení výjimky z počtu žáků v MŠ a to na 23.
Výměna občanských průkazů
Do konce roku 2005 si musí občané zažádat o nový občanský průkaz, pokud jej mají ještě ve formě knížečky a nebo vydaný do 31. 12. 1994. Stačí vyplnit požadovaný tiskopis  (který je k dispozici též na Obecním úřadě ve Chbanech), přiložit 1 fotografii a platný OP. Lidé, kteří se narodili v Praze musí též doložit rodný list.  Rodný list, popř. oddací aj. doloží též ti, kterým OP již propadl. Žádosti přijímá Městský úřad v Kadani (budova na bývalém autobusovém nádraží).
Místní poplatky za psy a odpady

Upozorňujeme všechny občany, že do konce března je termín na zaplacení poplatku za psy a odpady. Občané bydlící v obecních bytech mají poplatek za odpady zahrnut v nájemném. Od druhé poloviny roku se tento poplatek bude platit samostatně z důvodu snadnější vymahatelnosti. 

Ve vymáhání místních poplatků má obec stejné pravomoci jako finanční úřady, tj. může poplatky strhnout ze sociálních dávek, důchodů apod. 

Důchodci mohou zaplatit na besídce k MDŽ dne 2.3.2005. 

Komise SPOZ

Starosta obce jmenoval novou komisi Sboru pro občanské záležitosti a to ve složení: předseda – Blatová Václava, členové – Knopová Václava a Fučíková Eva. Žádáme také nové důchodce, aby tuto skutečnost nahlásili buď na OÚ nebo přímo paní Blatové, která povede evidenci.

Velikonoční koncert ve Vikleticích

27. března 2005 na velikonoční neděli bychom chtěli uspořádat koncert v kapli Sv. Anny ve Vikleticích. Na programu bude vystoupení houslisty pana Bendy. Jelikož je tato akce v jednání, hodinu ještě upřesníme.

Odvoz odpadu
V pondělí 21.3.2005 bude Avie obce objíždět jednotlivé místní části a odvážet od domů velkoobjemový a nebezpečný odpad. 

Věříme, že o víkendu před tímto pondělkem budou občané před své domy umisťovat lednice, televize, akumulační baterie, nábytek apod. tak, aby se tento odpad následně neobjevoval v obecních kontejnerech.

Oslava MDŽ

Nezapomeňte – již ve středu 2. března se koná oslava MDŽ. Autobus vyjíždí ve 13:20  z Hořenic, 13:25 Poláky u obchodu, 13:30 Malé Krhovice náves, 13:35 Vadkovice, 13:40 Vikletice autobusová zastávka, 13:45 Roztyly u kapličky, 13:50 Přeskaky náves. 
Tentokrát bude chybět tradiční vystoupení dětí ze školy a školky a to kvůli jarním prázdninám, ale dárečky od nich samozřejmě chybět nebudou. Zveme znovu všechny ženy – důchodkyně. Přijďte si popovídat a pobavit se.
Obecní ples
Již počtvrté proběhne  obecní ples a to dne 18. března. K tanci hraje jako vždy skupina Aquarius. Samozřejmě nebude chybět ani překvapení. Věříme, že se nám podaří i pěkná tombola, a proto Vás všechny srdečně zveme.

Phare 2005/II.
Obec Chbany obdržela z prostředků Evropských společenství grant ve výši 115 320€ na Rekonstrukci přístupové komunikace a parkovacích ploch k Nechranické přehradě v místní části Vadkovice. Na akci se obec musí podílet ze svých prostředků částkou vyšší než jeden milion korun. Tato skutečnost (stejně jako pravděpodobnost, že obec letos získá, resp. již i získala další dotační tituly) se výrazně projeví v napjatém rozpočtu obce. 

Jelikož jsou EU dána velmi přísná pravidla využití těchto prostředků včetně výběrového řízení na dodavatele (pravděpodobně v angličtině), bližší termín realizace se těžko odhaduje. Předpokládáme, že to bude do konce letošního roku. Akce musí být komplexně ukončena, tj. včetně administrativy do 18-ti měsíců od podpisu smlouvy s tím, že smlouva bude podepsána 28.2.2005.
Pohotovost v roce 2005

Upozorňujeme, že ordinační hodiny ambulantní pohotovostní péče pro dospělé se zabezpečením péče pro děti a dorost (tel: 474 944 341, 474 333 900) jsou: pondělí až pátek od 17 do 20 hodin, sobota, neděle, svátky od 9 do 20 hodin

Ordinace pro děti a dorost: sobota, neděle, svátky od 9 do 12 hodin.

Kronika obce pokračování…

 V průběhu volebního období ubyly dvě organizace. Pro malou členskou základnu okresní výbor Svazu socialistické mládeže, zrušil venkovskou organizaci ve Chbanech a členy převedl do organizace Svazu socialistické mládeže při státním statku v Droužkovicích.

Myslivecké sdružení Větrolam integrovalo do mysliveckého sdružení Diana Libědice.

Bylo pokračováno v dobré tradici vítání dětí do 1. třídy základní školy a do mateřské školy, v besedách s důchodci a v odměňování důchodců dožívajících se 65, 70, 75, 80 ti let, v oslavě Mezinárodního dne žen a Mezinárodního dne dětí, v pořádání dětského karnevalu, ve vítání nových občánků.

Změna nastala ve vedení základní školy. Dosavadní ředitelka Anna Štěpánková ze Žatce, která vedla školu za nepřítomného ředitele Jana Bezáka ve školním roce 1978 – 79, 1979 – 80, dne 30. 6. 1980 školu předala Janu Bezákovi, který se vrátil z dvouletého pobytu v Číně. Učitelka Dejmková zůstala na svém místě. K 1. září 1980 bylo ve škole zapsáno 36 žáků.

Mateřská škola k 1. září 1980 měla 30 dětí. Ředitelkou zůstala Jarmila Stiesová a na svoje místo se vrátila Anna Bezáková.

V květnu projížděl obcí Chbany populární mezinárodní Závod míru. Výzdobu obce provedl Jezeran. Další událostí byla hvězdicová štafeta na počest Spartakiády, která probíhala naší obcí.

Poznámka redakce : Upozorňujeme, že kronika není opravována z důvodu zachování autentičnosti zápisu. 
Citát : „Stárnutí není nic jiného než zlozvyk, na který opravdu zaměstnaný člověk nemá čas.“ André Maurois
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Stránka naší školy
Tentokrát představíme ŠD.
Školní družinu navštěvuje 20 dětí. Šest chlapců a čtrnáct dívek. 

Co tady děláme? 

V zimě bruslíme na ledě. Chodíme sáňkovat. Stavíme puzzle, hrajeme různé hry. Sledujeme televizi, přehráváme si různé filmy na DVD. Nejraději hrajeme na počítači. Také máme v družině malou knihovnu. Můžeme si číst a prohlížet hezké knížky. 

Děvčata si nejraději hrají s panenkami a nádobíčkem. Někdy si kreslí a modelují. Chlapci si hrají s auty a stavebnicemi. Kdo chce, může si v družině napsat úkoly. Také vyrábíme dárečky pro důchodce.
Zeptali jsme se: 

Co bychom tady chtěli dělat?

Bára F. – Já bych chtěla, aby tady bylo víc místa.

Zdeněk P. – Já bych tu chtěl mít playstation.

Sabina M. – Taky by tu mohla být nějaká malá zvířátka, o která bychom se starali.

Anička M. – Chtěla bych tady mít ještě pět počítačů.

Jana Š. – Já bych tady chtěla mít houpacího koně. 

Kačka M. – Už bych tu nic nechtěla.

Kristýnka M. – Já bych tu chtěla mít kočárek a panenku Šu-Šu.

Také jsme se dětí zeptali, jestli se jim v ŠD líbí. Většinou odpovídaly, že se jim tam líbí hodně, dobře, moc. Některé děti také řekly, že se jim tam líbí moc, protože tam mají víc hraček než doma a mohou si dlouho hrát.  
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