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Výtah z 31. zasedání zastupitelstva obce

 Jednání proběhlo 29. 6. 2005. Předložené rozpočtové změny byly schváleny. Byla revokována prodejní cena motoru z Terry a prodeje některých pozemků. Byl přidělen další volný byt. 

Letopisecká komise bude pracovat ve složení: ing. Josef Zajíc, Emílie Sýkorová a Marie Hájková. Kronika se bude psát ručně a také vést v elektronické podobě. 

Od 1. 9. 2005 je oficiální název školy – Základní  a Mateřská škola Chbany, okres Chomutov. Vzhledem k vysokým teplotám (běžně přes 30oC) v budově obecního úřadu byl podán a poté schválen návrh na zavedení klimatizace. 

Zábava v Polákách

Pro velký ohlas pořádá obec 23. září 2005 opět v Polákách Václavskou zábavu. Hrát bude již tradičně AQUARIUS ze Žatce. Pořadatelé Vás všechny srdečně zvou!!

Disco v Holiday

Dne 20. 8. 2005 povolila obec společnosti DYNATHERM SZ s.r.o. ve spolupráci s radiem AGARA v areálu Holiday centrum Vikletice diskotéku. Zástupci této společnosti při předložení žádosti  ubezpečovali, že začnou na dvoře a poté se přesunou dovnitř. Vytýkali jsme jim otevřené dveře, kterými hudba proniká ven, a oni slíbili, že budou zavřené. To co se potom v noci dělo, překonalo v negativním slova smyslu všechna naše očekávání. Řev, který hlasitou hudbu doprovázel, nedal spát ani obyvatelům sousedních obcí.  Po spuštění deště jsme si mylně mysleli, že tímto tato atrakce skončí. Bohužel. Vše pokračovalo. 

Proto bychom se touto cestou chtěli omluvit všem našim občanům a také návštěvníkům kempů, kteří nás jistě tuto noc proklínali. V takové podobě to bylo poprvé a naposledy

Změna jízdních řádů

Upozorňujeme cestující, že spoj Vikletice – Podbořany – Rakovník bude přepravovat pouze zaměstnance Valea Autoklimatizace s.r.o.  Rakovník (zajišťuje firma Anexia s.r.o. Rakovník).  Zachován zůstává spoj ráno s příjezdem v 8.00 do Vikletic a v 11.55 odjezd z Vikletic do Rakovníka. Spojení v 9.00 do Kadaně a zpět v 11.25 též zůstává, obě tyto linky nadále provozuje firma LEXTRANS.

Sběrná sobota

Obec Chbany v termínu po víkendu ve dnech 1.-2.10.2005 bude opět zajišťovat odvoz odpadu, který občané umístí před své domy, tzv. trvale bydlící občané se takto mohou zbavit lednic, televizorů, ostatních elektronických zařízení i velkoobjemového odpadu (nábytek).

Na rozdíl od jarní akce se zákonem č. 7/2004 Sb. mění zákon číslo 185/2001 Sb. ve znění pozdějších předpisů v tom smyslu, že tato skutečnost již není povinností obcí, nýbrž prodejců elektronických zařízení. Vzhledem k tomu, že odpovědné ministerstvo prováděcím předpisem zatím nestanovilo seznam výrobků, které do této skupiny spadají, bude tuto službu ještě zajišťovat obec.

Traktůrek stále pomáhá

V jarních měsících jsme  v čísle 4/2005 informovali o možnostech pronájmu malotraktoru s různými přívěsnými zařízeními pro občany našich obcí.

 Připomínáme, že nastává období vyorávání brambor a orby a obec v zastoupení firmy Služby obce Chbany s.r.o. disponuje vyorávačem brambor (obdoba TEKU) a pluhem (obracák), který je Vám k dispozici. Cena je stejná jako u jarní nabídky, tj. 150Kč/hod. 

Mimo uvedeného je možno využít i rotační sekačku, rotavátor, mulčovač, hydraulický návěs, čelní nakladač aj.

Kronika obce pokračování…

Rok 1981

Život každé obce je charakterizován událostmi, které mají vliv na další vývoj. Rok 1981 byl pro obvod obce Chbany ve znamení rozšíření chbanského obvodu o tři další osady, dále působily důsledky nepříznivého počasí a posléze v tomto roce byly konány volby, ve kterých občané rozhodovali o kandidátech do zastupitelských orgánů.

Začátek roku 1981 zastihl obec Chbany v novém, rozšířeném obvodu. Rada okresního národního výboru v Chomutově na schůzi dne 20. prosince 1980 projednala návrh integrace obce Poláky s osadami Hořenice a Malé Krhovice s obcí Chbany v ten rozum, že od 1. ledna 1981 se místní národní výbor ve Chbanech, jehož obvod se rozšiřuje o uvedenou obec Poláky a osady Hořenice a Malé Krhovice. 

Od 1. ledna 1981 obvod Chbany tvoří:

Chbany, Hořenice, Malé Krhovice, Přeskaky, Roztyly, Soběsuky, Vadkovice, Vikletice, Poláky.

Bývalý obvod obce Chbany měl k 31. 12. 1980  - 402 obyvatel. Bývalý obvod obce Poláky měl k 31. 12. 1980 – 231 obyvatel. K l. lednu 1981 obvod místního národního výboru ve Chbanech čítá 633 obyvatel, z toho žen 303, výdělečně činných občanů 313.

Vývoj a popis připojených osad

Osada Poláky stejně jako Vikletice patří k nejstarším osídleným místům chomutovského okresu. V prehistorické době do obvodu Poláků zabíhalo osídlení lidu kultury šňůrové, jehož centrem bylo okolí Vikletice, kde bylo vykopáno největší pohřebiště tohoto lidu ve střední Evropě. Četně kostrové hroby ve skrčené poloze vybavené sekeromlaty a nádobami s otiskem šňůry na hrdle, ukazují na výrobní vyspělost této kultury.

Ještě závažnější je nález pohřebiště hulánské kultury, kde vybavení hrobů ukazuje na pokročilé společenské rozvrstvení. Vedle prostých popelnicových hrobů byly nalezeny velké, komorové hrobky s kostrovými pohřby vybavené vozem, celou sadou ozdob postrojů, udidla, zákolníky a často i meč položený tak, že směřoval k rameni zesnulého, dále velké, prohnuté nože a hroty kopí. Nad mohylou byl původně navršen násep.

Nález u kravína v Polákách nepatří mezi honosně vybavené hroby, ale je zajímavý tím, že je dvoukomorový a birituální.  (birituální- jsou v něm zastoupeny dva způsoby pohřbívání, žárové i kostrové). Hrob ležel asi 80 cm pod povrchem dnešního terénu. V horní komoře byl nalezen kostrový pohřeb, v dolní komoře žárový. Nápadné je, že nebyl nalezen žádný pozůstatek koňských postrojů, účel malého kovového kroužku je sporný.

V době slovanské, v starší době hradištní obvod Poláků patřil do luckého knížectví rozděleného podle Kosmovy Kroniky do pěti žup. Tyto župy v pozdějším středověkém vývoji se kryly s arciděkanáty - žateckým, kadaňským, třebenickým, žlutickým a tepelským. Poláky správně a církevně patřily do arciděkanátu kadaňského a soudní moc vykonávali kadaňští popravci, kterými byli dlouho pánové z Eggenberku. 

Za německé kolonizace Poláky se staly grangií s velkým dvorem, stájemi, sýpkami a výrobou zemědělských nástrojů. Další grangií byl Čínov na Žatecku. Vrchností byl cisterciánský klášter waldsaský, který od 12. století hospodářsky pronikal na Žatecko. Základem se stala donace krále Vladislava z roku 1165. Vedle Poláků cisterciáci získali Břežany, Čínov, Vinaře a Uhošťany. Teprve ve 14. století, když moc waldsaského kláštera upadala, objevuje se v držení Poláků drobná šlechta. 

Roku 1318 vlastnil Poláky Vlk de Polak (Vlk z Poláků), r. 1400 je připomínána villa Polac (ves Poláky), v roce 1483 byl na Poláky zapsán plat kostelu v Lounech, v roce 1542 se připomíná dvůr, tvrz a ves Poláky. Tvrz zde stále ještě koncem 18. století 

Po Bílé Hoře Poláky nebyly konfiskovány, jejich majitel Zdeslav z Štampachu zachoval císaři věrnost. Štampach roku 1628 prodal Poláky Jindřichu Šlikovi z Holiče a později Poláky získal rod hrabat z Friedberka. 

Název obce je možné vysvětlit dvojím způsobem. Buď z osobního jména Polák, v tom případě se jednalo o ves Poláka a z toho i její název. Druhá možnost je, že název obce vznikl z toho, že zde byli usazeni Poláci, snad polští zajatci přivedení do Čech, podobně například vznikl název Hedčany, původně Giedčany na Rakovnicku. Kníže Břetislav z výpravy do Polska přivedl zajatce z dobytého hradu Giedče-Giedčany a usadil je na Rakovnicku.

Poznámka redakce : Upozorňujeme, že kronika není opravována z důvodu zachování autentičnosti zápisu. 

Citát : „Přijmout dobré rady vyžaduje víc moudrosti,

 než je rozdávat.“Samuel Johnson
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