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Slovo starosty

První adventní neděli se většina z nás na chvíli zastavila v očekávání vánočních svátků. Vánoční svátky spojené s příchodem nového roku  v nás na jednu stranu vyvolávají sváteční náladu, ale na druhou stranu se jedná o závěrečný finiš spojený s koncem roku. Je to období, kdy víc než jindy myslíme jeden na druhého. Myslíme hlavně na své blízké, ale neměli bychom zapomínat ani na ostatní. Také rekapitulujeme právě proběhlý rok. 

Přeji všem, aby aspoň v tomto období zvítězil klid nad neustálým spěchem. 
Do nového roku vám přeji pevné zdraví, osobní spokojenost a co nejvíce šťastných dnů. 

Ing. Josef Zajíc,  starosta

Výtah z 2. zasedání zastupitelstva obce  Chbany ze dne 13. listopadu 2006
  Byla schválena koupě nového služebního vozidla  Škoda Fabia Combi. Byl přidělen volný byt. Schválili se předsedové výborů a komisí, jejich členové a odměny. Rozpočtové změny se týkají zakoupení stolů na ping-pong, nákladů (cestovné) na zachování genofondu hrušní a příspěvku na poslední jízdu vlaku Kadaň - Kaštice. Starosta byl pověřen koupí pozemků v k.ú. Vikletice v dražbě. Byly utvořeny komise na inventarizace majetku. Návrh Severočeských pískoven a štěrkoven s. r. o. na příspěvek obci byl opakovaně zamítnut.
Vánoční koncert

Již tradičně se uskuteční 24. prosince od 14.30 hod. v kapli Svaté Anny ve Vikleticích koncert, na kterém vystoupí Ženský komorní sbor z Jirkova. Tato štědrovečerní setkání jsou velice milá a zúčastňuje se jich stále více lidí. Přijďte ochutnat vánoční pečivo, vypít horký punč a zazpívat si vánoční koledy.

Vánoční besídka pro důchodce

Tentokrát proběhne vánoční besídka dne 14. 12. 2006 ve čtvrtek od 14.00 hod. Hrát k tanci i poslechu bude Malá muzika. Autobus bude svážet v těchto časech.

Poláky od obchodu – 13.25 hod.

Malé Krhovice, zastávka 13.30 hod.

Vadkovice,  zastávka – 13.35 hod.

Vikletice, zastávka – 13.40 hod.

Roztyly – 13.45 hod.

Přeskaky – 13.50 hod.

Zpětný odvoz v 18.00 hod.

Vystoupí děti ze Základní školy a Mateřské školy ve Chbanech.

Občerstvení zajištěno.

Mikulášská nadílka pro děti
I8. prosince si mohou děti na mikulášské besídce od 14.00 hod. zasoutěžit o malý dárek a zatančit si při hudbě DJ. Doprava z Poláků je zajištěna ve 13.30 od hasičárny. Zpět v 17.30 h
Oslava konce roku
31. prosince se uskuteční oslava Silvestra na sále KD ve Chbanech. K tanci i poslechu bude hrát AQUARIUS. Začátek ve 20.00 hod. Vstup 150,- Kč. 

Dopravní obslužnost
Obci se podařilo prosadit některé spoje navíc, které jistě uspokojí požadavky občanů na dopravu.

Spoje ze Chban do Kadaně pojedou v těchto časech: 4:10; 5:56; 7:15; 9:00; 12:48; 13:34; 15:26; 16:14; 16:37.

Z Kadaně do Chban pojednou v 6:40; 8.37; 9:35; 13:05; 14:30; 15:45; 16:30; 18:35.

Cestujícím z Poláků navíc přibudou spoje na trati Mašťov – Radonice – Kadaň.

Byly také učiněny kroky na zajištění bezpečnosti cestujících v Polákách (varianty – zajíždění autobusů na náves, zřízení chodníku k zastávce) – v jednání.
Kominík

Pro zájemce o vyčištění komína bude tyto služby provádět pan Schamberger z Radonic v první polovině prosince. Požadavky nahlašte na obecní úřad. 

Zábavní pyrotechnika

Upozorňujeme, že je připravována vyhláška o používání zábavní pyrotechniky. Její porušení bude řešeno přestupkovou komisí. Neohleduplnost některých spoluobčanů ohrožuje na životě hlavně kardiaky a starší lidi. 

Odečty vodoměrů
Ve dnech 15. – 31. 12. 2006 budou prováděny odečty vodoměrů pracovníky obecního úřadu. Žádáme proto nájemníky, aby sami odečty neprováděli a aby umožnili přístup k vodoměrům. 
Knihovna
 Do místní knihovny můžete zajít nejen na internet, ale i zapůjčit si zajímavou knížku. Těch se nyní doplnilo několik desítek a také se koupily velice pěkné encyklopedie. 

Rozsvícení vánočního stromku

V pátek 1. prosince proběhlo před školou slavnostní rozsvícení vánočního stromku. Děti ze základní školy měly připraveno pásmo básniček a písní. Pomocný personál školy se postaral o občerstvení – punč a perník. Velká účast svědčí o tom, že vánoce máme všichni rádi a už se na ně těšíme.
poslední vlak

Dne 9. prosince 2006 vyjede na koleje z Kadaně města do Kaštic poslední vlak. Jako důstojné rozloučení proběhne první nostalgická jízda 9. prosince kolem 20:10 hod. do Vilémova. Takto symbolicky by otevřela nové využití  tratě pro veřejnost. Zde by vlak přečkal do dalšího dne. Následující den v neděli 10. prosince by odjel do stanice Kadaň. Přesný jízdní řád bude uveden na plakátech, podrobnější informace na OÚ. Svojí účastí  podpoříte tuto akci. 

Kronika obce pokračování…
Osada Hořenice, kde v současné době žije 8 osob je rovněž starého původu. Již v roce 1327 je zapsán jako majitel Bech de Horsenitz, 1378 censum in Horsenitz et agro in Przieszap – plat v Hořenicích a pole v Přečáplech, roku 1565 ves Horzenice atd. 

Název osady lze vyložit ze jména Hořen, Hořenici, lidé Hořenovi, Hořenice – ves lidí Hořenových.

Malé Krhovice se připomínají v roce 1447 – in Krhowiczich villam – ve vsi Krhovicích. Roku 1560 v českém zápise je uváděna ve Krhowicz, 1589 a 1595 ves Malá Korbizce. Po zněmčení Kirwitz, Kirbits bylo spodobněno se jménem vsi Krbic, Körbitz, ležící od ní asi 10 km až s ním splynulo a proto byl přidán rozlišovací přívlastek Malé, Klein.

Název obce je od jména Krha, Krhovice, ves lidí Krhových. Jméno Krha je odvozeno ze staročeského slovesa krhati – slzeti očima a bylol utvořeno stejně jako Brepta – breptati, Toula – toulati se. Ještě v minulém století v románech Václava Beneše Třebízského je často užíváno označení „krhavé oči“. 

Pro lepší osvětlení uvádím název obce Třeskonice na Žatecku. Třeskati znamenalo plácati, žvaniti, tlachati. Třeskot - žvanil, Třeskonice – ves lidí Třeskoně nebo také ves lidí, kteří třeskali. 

Názvy všech tří osad – Poláků, Hořenic a Malých Krhovic jsou slovanské a ukazují na původní slovanské osídlení celého kraje. Pozdější poněmčené tvary vznikly až v 17. století po třicetileté válce.
Klimatické výkyvy v roce 1981

Rok 1981 měl špatné klimatické podmínky, což mělo vliv na zemědělskou výrobu. Od konce března do poloviny dubna bylo teplé, skoro letní počasí, potom přišel náhlý zvrat, kdy teploty k ránu klesaly až na minus osm stupňů, ojediněle na minus dvanáct stupňů. Dubnové počasí si skutečně zasloužilo přívlastek aprílové. O velikonočních svátcích bylo přes den naměřeno pět až šest stupňů tepla, což je pod šest stupňů pod dlouhodobým normálem. Průměrné denní teploty odpovídaly teplotám konce února. 
K nočním mrazům se připojilo sucho. Od dubna do konce června deficit srážek činil 51 mm. Toto sucho v době rozhodné pro vegetaci je možno přirovnat ke katastrofálnímu suchu v roce 1947. Pozdější červencové srážky výnos obiloviny málo ovlivnily. Teprve na podzim přišly vydatné deště, od července do konce října bylo naměřeno 439 mm srážek, tedy tolik, kolik naprší na Žatecku za celý rok. 

Citát : „Žádná pevnost není tak silná, aby nemohla být dobita penězi.“
Marcus Tullius Cicero
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